

新密播报 | 城事

过年没在家,却用了388度电

张女士觉得电费过高,怀疑抄表有问题

电力部门:智能抄表一般不会出错,可能电器使用不当
家里“最耗电的电器”,你知道都啥吗

近日,记者接到市民张女士爆料,自己过年期间并没有在家,但当月的电费竟然达到388度,215元。而且,电费票据上显示的上月数值竟然只是“8”。她怀疑,是抄表员随意填写,毕竟,电表高高挂在墙上,要说的话还得搬梯子,实在让人费解他是怎么做到的。昨日,记者通过多方走访了解,相关部门回复:电费计量智能化管理,一般不会出差错,也有可能是电器使用不当造成。

新密播报 孙浩 文/图

记者走访:不少市民没仔细了解过用电情况

根据报料人张女士的描述,记者通过多方走访了解到,不少市民对于自己家的电费情况并没有仔细了解过,感觉每个月电费都差不多,所以没有太关注。也有不少细心市民发现,这个月的电费较之前电费有点多,最后也是归结为家电使用不当,并没有产生疑惑。

市民疑惑:电表安装过高,是否故意为之

不少细心市民发现,电表箱一般都是固定在很高的地方,无论是对市民检查电表,或者工作人员抄表都带来不便,这样固定电表是不是相关单位故意为之?

电业局工作人员告诉记者,电表箱的位置是有国家规定的,国家标准是,电表箱底离地距离不少于1.8米,这样做可以减少触电的事情发生,而且也有利于

为此,记者来到新密市电业局,工作人员说,电费是不会存在误抄行为的,目前城区的电表大部分已经更新换代,全部采用全省统一的电脑传输抄表系统,数据自动采集。而少部分人工抄表时间,则是全省统一,每个月的8、9、10日。所以是不会存在误抄,或者多抄行为的。

保护电表箱不被乱动。

其次,电表箱的高度也涉及地形原因,有些地面不平,或者地面起伏大,都不利于电表箱的设置,所以,表箱高。

而工作人员进行抄表的时候,一般都不少于2人,一人负责抄写,一人负责监护,在通过不断的培训来减少事故的发生。

多种方式可维护知情权

记者了解到,张女士上个月采取的是支付宝缴费,平台只显示了数额,并没有显示电量。

电业局回应,目前第三方平台的缴费系统并不完善,所以没有数据显示,市民可以通过当地营业厅来打印查询过往电费。除了去营业厅外,也可以拨打95598查询,或在微信公众平台关注国网河南省电力公司。每个手机号都可以绑定自己家的电费账号,随时查询当月及往月电量及费用。

小常识

24小时小电器耗电多

记者多方走访了解到,很多大功率电器并不是耗电的“罪魁祸首”,一些24小时的小家电可能造成了电费过高,比如路由器、饮水机等,可以在有需求的时候打开,用完可以关闭。

如果在关电视的时候,只用遥控关闭,电视机也会一直消耗电量,而目前电脑也都是家家户户必备的家用电器,越是处理速度快的电脑,也越耗电。可安装一些带开关的插座,用完后及时关闭。

晚饭时分发现漏水
迅速抢修不误做饭

3月18日下午5时许,新密市自来水公司营业处中区抄表人员在王沟小区例行网格排查时,发现3号楼以东一表坑内十分潮湿,周围有少量积水。有漏水!工作人员迅速联系科室维修人员前往该区抢修。

得知情况后,中区维修工韩怀鑫与马浩杰两人,立即携带维修工具赶往现场。经当场查看,用户的阀门、水表接头均正常。漏点在哪里?维修人员心里十分焦急,之后二人来到表坑附近奋力查找,初步断定是地下的分水器出现了问题。此时已是17点55分,正值用水高峰期,为了尽快找到、修复漏点,保障该楼10多户居民正常用水,他们关闭阀门后,随即开挖。功夫不负有心人,10分钟后,挖出了分水器部分,发现是三通漏水造成。二人以最快速度抢修,终于在18点20分修整完毕。随后,二人又认真排查了其他表坑的管道和阀门,确认没有漏水问题后,才拖着疲惫身体放心离开。

新密播报 孙浩 通讯员 梁爱勤

抢修电流异常深井泵
确保10万人正常用水

3月11日,新密市自来水公司生技科与各水厂相关技术维修人员,通过齐心协力、连续奋战,保障了供水输送安全运行。

当天上午11时许,自来水公司生技科人员在例行巡视所属水厂机电设备时,发现前土郭水厂2号深井泵电流异常,摇摆不定,随后经现场查看,判断是由于气候持续干旱,地下水位下降,水量不足造成。

为保障供水设备安全运转,满足近10万群众生活用水之需,生技科科长杨万超立即向主管领导汇报,并通知西大街值班人员停止该泵运行。

11时45分,自来水公司副经理李建立迅速抽调各水厂、站10多名维修人员,携带备用物资,赶往该水厂加班加点进行增加泵管工作。直到19点35分,2号深井泵对接泵管完毕并试水成功,保障了供水设备正常运行。

新密播报 孙浩 通讯员 梁爱勤

四人合伙偷粮食
东窗事发获刑罚

近年来,农村治安环境持续好转,但是由于农村大量青壮劳动力外出务工,家中主要是留守老人和儿童,给违法犯罪分子提供了机会。农民家中没有什么值钱的东西,小贼们就将罪恶之手伸向了粮仓。

日前,新密法院审理了一起四人合伙盗窃粮的案件,经审理查明,2013年12月至2014年5月,被告人贾某某、张某某、郭某某、张某某预谋后,到新密市、新郑市等地的农村,用卡丝钳将门锁剪断,多次入户合伙盗窃村民的小麦、核桃等物品,给当地居民的治安环境带来很坏的影响。

粮食虽然在市场上价格并不高,价值也不大,却是农民辛苦劳作的结果,是村民赖以生存的基础。经过审理,新密法院以盗窃罪依法分别判处被告人贾某某有期徒刑一年零二个月,并处罚金5000元;判处张某某有期徒刑一年,并处罚金人民币4000元;判处郭某某有期徒刑八个月,并处罚金人民币3000元;判处张某某拘役六个月,并处罚金人民币2000元。

新密播报 孙浩 通讯员 韩军营 韩新远

刚启动,轿车突然“发疯狂奔”

机智女司机连撞三条绿化带成功避险



新密女司机郑女士驾驶轿车时,发动机突然失控,使轿车发疯狂奔。郑女士开“飞车”两公里,在车多人多的三岔路口路段,果断将车开进路中间的绿化花池,最终连撞三条绿化带成功避险。这是日前在郑密路与杞密路交叉口附近发生的一起车祸,所幸车内车外无人受伤。

新密播报 孙浩 通讯员 申建中 方亚娟 文/图

当事人说
和朋友游玩不料发生事故

记者了解到,女司机姓郑,是新密市新华路办事处五里店村人,当天和同学、朋友在岳村游玩。

下午5时许,当她驾车沿杞密路将朋友送到司家门下车后,再次启动发动机上路时,听到发动机“咔、咔”几声,随即发动机轰鸣起来,轿车不受油门控制,无级变速器和刹车全部失灵,一路上险情不断,当狂奔两公里后,到三岔路口路段,郑女士发现该路段车辆较多,路边还有一群人在等车,为了避免撞住车辆和人群,将狂奔的轿车开向路中间的花池,企图将车逼停,没想到车速过快,冲过20多米的花池,又横过郑密路,再冲进路中间的绿化带中,撞上电线杆,车才停了下来。

“幸亏我有九年驾车经验,当时,我们车内的三人都很冷静,轿车狂奔两公里没有撞住车,也没伤到人,真是万幸呀!”郑女士惊魂未定地拍着胸口说。

现场回放 轿车撞歪电线杆最终停下

3月10日下午5时许,在郑密路与杞密路交叉口的新密市三岔路口路段,一群在此等客的人们,看到一辆豫A车牌的丰田轿车,发疯似得从他们身边越过路边边沟,撞进三岔口中间的花池,又穿过20多米的花池,撞断护栏,再次越过路边边沟,横穿20米的郑密公路,冲进路北的绿化带中,最后撞在绿化带中的一根电线杆上才停了下来。

接到报警的新密市公安局交警大队一中队长李书敏立即带领赶到现场,进行现场营救,发现该车安全气囊已经打开,女司机惊魂未定地坐在驾驶座上发呆,车内一男一女两名乘客走下车来,在民警的帮助下将吓得脸色苍白的的女司机扶下车。所幸车上三人均受惊吓,但毫发无伤。

半个小时后,惊魂未定的女司机才渐渐将情绪平静下来。